



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37

www.fsli.ro

fsli@fsli.ro

Nr. 408/ 18.08.2020

CĂTRE

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII,

DOAMNEI MINISTRU CRISTINA MONICA ANISIE,



Stimată doamnă ministru,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă reamintește că, din data de 09.07.2020, au intrat în vigoare prevederile Legii nr. 109/2020 pentru completarea Legii educației naționale nr. 1/2011, potrivit căreia Ministerul Educației și Cercetării asigură, la cerere, fiecărui cadru didactic și fiecărui elev un dispozitiv - laptop sau tabletă, conectat la internet, pentru a putea participa la activitățile de e-learning.

În condițiile în care, până la acest moment, nu au fost emise nici un fel de precizări privind modul de implementare a acestor dispoziții legale, am fost sesizați de către organizațiile sindicale afiliate că, la nivelul unităților de învățământ preuniversitar, circulă mai multe modele de cereri pentru acordarea dispozitivelor menționate, ceea ce generează confuzie în rândul salariaților din sistem și presiuni inutile asupra unităților de învățământ, care nu au competențe legale pentru a gestiona această situație.

Având în vedere că în scurt timp va începe anul școlar 2020-2021 și, în actualul context epidemiologic, se impune asigurarea unei infrastructuri adecvate pentru desfășurarea activităților de învățare și evaluare la distanță - în sistem online, vă adresăm solicitarea de a emite, în regim de urgență, norme metodologice privind procedura de acordare a laptopurilor și tabletelor, respectiv a dispozitivelor de conectare la internet, permițând astfel punerea eficientă în practică a dispozițiilor Legii nr. 109/2020.

Cu stimă,


PREȘEDINTE,
Simion HANCESCU



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation